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2. HET FELADATAI

1. Egy termék inverz keresleti és kinalati fuggvénye rendre: P=1200-2-Q és P=4-Q+300.
Mekkora a kereslet, illetve a kinalat sajat arrugalmassaga piaci egyensuly esetén?
2. Egy termék piaci kereslete: Q(p)=270-2,5'p. A piacon érvényesulé arszinten a kereslet sajat
arrugalmassaga -0,8 (pontrugalmassag).

a) Mekkora a piaci ar?

b) Mekkora lenne a sajat arrugalmassag, ha p=24?

¢) Mekkora ar biztositana a vallalat szamara a maximalis bevételt (amennyiben feltételezziik,

hogy a termék normal arhatassal bir)?

3. Egy vallalat keresleti fuggvényén rajta vannak a kovetkez6 (p,Q) pontok: (1200,1500) és
(400,3500).
a) Mekkora a kereslet ivrugalmassaga a két pont kozt (kézépponti formulaval) szamitva?

b) Milyen stratégiat javasolna a vallalatnak a bevétele névelése érdekében?

4. Egy vallalat kinalata 10000 Ft-os ar mellett 400 db. Hany db terméket értékesit a vallalat
12000 Ft-os ar mellett, ha a wvallalat kinalatanak adott tartomanybeli sajat arrugalmassaga

(fvrugalmassagot tekintve, kozépponti formulaval) +3?

5. A helyi kozértben a parizsi ara ceteris paribus 200 Ft-r6l 300 Ft-ra nd, igy az ebbdl szarmazo
arbevétel 60 000 Ft-rol a felére esik vissza. De ekézben a Serrano sonkabdl eladott mennyiség a
korabbi 400 kg-r6l 600 kg-ra né. A Serrano sonka ara 12000 Ft/kg,

a) Mekkora a parizsi sajat arrugalmassaga (fivrugalmassag) az adott artartomanyban?

b) Mekkora a Serrano sonka kereszt-arrugalmassaga a parizsira? Ertelmezze az eredményt!

6. Valamely termék kereslete a sajat aran kivil egy masik termék aratol és a fogyasztok
jovedelmétdl fiigg. A keresleti fiiggvény: Di(p1,p2,m)=3-pi > p2*m’.
a) Irja fel a termék sajat arrugalmassagat! Megalapozott déntés lenne-e a bevétel névelése
érdekében névelni az arat?
b) Rugalmassag-szamitassal dontse el, hogy
— aszoban forgd két termék helyettesité viszonyban van-e egymassal;
— az l-es indexszel jeldlt vizsgalt termék normal joszag-e!

— az l-es indexszel jeldlt vizsgalt termék Giffen-joszag-e!



